

2019. 02. 05.

NAGYMÁNYOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A TOP-2.1.1-15-TL1-2018-00007 A BARNAMEZŐS TERÜLET REHABILITÁCIÓJA NAGYMÁNYOK VÁROSBAN ELNEVEZÉSŰ PROJEKT TÁMOGATÓI DÖNTÉSÉRŐL

NAGYMÁNYOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA SIKERESEN PÁLYÁZOTT A TOP-2.1.1-15-TL1-2018-00007 A BARNAMEZŐS TERÜLET REHABILITÁCIÓJA NAGYMÁNYOK VÁROSBAN ELNEVEZÉSŰ PROJEKTJÉVEL. A FEJLESZTÉS MEGVALÓSÍTÁSÁRA 415.000.000 MILLIÓ FORINT, 100% INTENZITÁSÚ, VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁST NYERT.

A projekt a vállalkozói környezet és az üzleti infrastruktúra fejlesztése érdekében az önkormányzati tulajdonú iparterület (készlettér és kapcsolódó infrastruktúra) fejlesztésére, alpinfrastruktúra kiépítésére, bővítésére, irodafelület létrehozására, a terület elérhetőségét és feltárását segítő vonalas infrastruktúrák fejlesztésére, zöldfelületek kialakítására és az építmény (készlettér) üzemeltetéséhez nélkülözhetetlen eszköz (rakodógép) beszerzésére fókuszál.

A projekt a betelepülő vállalkozáson keresztül hozzájárul új munkalehetőségek megteremtéséhez, a foglalkoztatás növeléséhez Nagymányokon a betelepült/betelepülő vállalkozások működési helyszínének infrastruktúra fejlesztésén, a működési feltételeik kedvezőbbé tételén keresztül. A fejlesztési helyszín Nagymányok központi részén helyezkedik el, ezért meghatározó a városképre. A nagymányoki iparfejlesztéssel közvetlen a kapcsolata, illetve a nagymányoki kőbánya (önkormányzati tulajdonú) logisztikai kiszolgálása, a mikrotérség mezőgazdasági termékeinek kiszolgálása tervezett (Bátaszéktől Szászvárig). Mivel egy már létező létesítmény újraindításáról, illetve felújításáról van szó, ezért a központi városrész arculatát nem változtatja meg, felújítása rendezettebb városközpontot eredményez.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

A fejlesztés eredményeként létrejön egy olyan rehabilitált terület, amely közösségi és gazdaságösztönzési célokra egyaránt alkalmas. A terület zöldítése mellett parkolóhelyek és épületek kialakítására is sor kerül az említett célok érdekében.

A projektről bővebb információt a www.nagymanyok.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Melcherné Nagy Bernadett pályázati referenstől

06-74/558-040/13. mellék

palyazat@nagymanyok.hu